TRENINK MOZKU 07 — RESEN{

Dopln chybéjici ¢islice v ptikladu:
8732 —2481 =6 251

Obsah obdélniku je 30 cm?. Jaky bude jeho obsah, jestlize jeho délku i §itku zvétdime &tyfikrat?
480 cm? (= 16 . 30)

Obdélnik na obrazku je poskladany z deseti kamenl domina, které mohou byt rizné natocené. Vyznac rozlozeni
kamend domina v obdélniku.

PouZité kameny:
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Dopln chybéjici ¢islice v ptikladu:
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Obsah obdélniku je 20 cm?. O kolik cm? se zvétsi obsah obdélniku, jestlize jeho délku zvétsime dvakrat a jeho $ifku

zveétsime trikrat?

0100cm?(2.3.20=120cm?)

Obdélnik na obrazku je poskladany z 15 kamen( domina, které mohou byt r(izné natocené. Vyznac rozloZeni

kament domina v obdélniku.

PouZité kameny:
0:0 0:1 0:2
1:1 1:2

2:2

0:3

1:3

2:3

3:3

0:4

1:4

2:4

3:4

4:4

O Ok, | O |IN

WIN]TWIN]IER | P>

WIN]P,~PIFP,P|O DN

O |~ IN WO | W

R &~ PR W
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Dopln chybéjici ¢islice v ptikladu:
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Obvod obdélniku je 12 cm. Kolikrat se zvétsi obvod tohoto obdélniku, jestlize se jeho délka zvétsi o 10 cm a jeho

Sirka se zvétsi o 8 cm?
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ctyrikrat (obvod se zvétSio 2 .10 + 2. 8 =36 cm; novy obvod je 12 + 36 = 48 cm)

* WK

Obdélnik na obrazku je poskladany z 21 kament domina, které mohou byt rizné natocené. Vyznac rozloZeni

kament domina v obdélniku.

PouZzité kameny:
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Kakuro — aneb netradi¢ni trénink s¢itani a odc¢itani

Dopln do kazdého bilého policka mtizky jedno cislo tak, aby byla spInéna nésledujici pravidla:
e  dopliuji se pouze ¢isla 1 az 9 (nikde tedy nesmi byt doplnéna 0 ani viceciferna ¢isla)
e mala ¢isla v zadani uddavaji soucet Cisel v dané oblasti = souvislé skupiné bilych ¢tvereckd v daném radku nebo
sloupci hned vpravo nebo pod danym cislem
e uvnitf jedné oblasti se nesmi zadné Cislo opakovat (v fadcich a sloupcich se ¢isla opakovat mohou)
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